第３０回エフエムぬまづ番組審議会議事録
１．開催年月日　　　平成1５年５月７日（木）午後６時
２． eq \o\ad(開催場所,　　　　　)　　　沼津市魚町１番地
　　　　　　　　　　サンフロントビル　３Ｆ
３．委員の出欠

 eq \o\ad(委員総員,　　　　　　)　８名
 eq \o\ad(出席委員数,　　　　　　)　５名
出席委員氏名　 eq \o\ad(清水義一,　　　　　)
　　　　　　　千野慎一郎

　　　　　　　金子俊道
　　　　　　　 eq \o\ad(井上純代,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(富山治子,　　　　　)
欠席委員氏名　 eq \o\ad(横山　勝,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(荻生昌平,　　　　　)
　　　　　　　 eq \o\ad(村松晶子,　　　　　)
　　　放送事業者　　 eq \o\ad(榑林豊寿,　　　　　)　 eq \o\ad(和田知雄,　　　　　)　 eq \o\ad(藤原維仁,　　　　　)
４．議　　題

　　　平成1５年５月４日（日）　９：00～９：３0放送

　　　「COAST中国倶楽部」

４月から放送開始の新番組。中国の現在の様子や文化などを詳しく紹介する情報

番組。中国の音楽を流す、沼津在住の中国人をゲストに迎えるなど、３０分間中

国尽くしの番組。

　　上記の番組を聴取していただき、合評及び放送全体についてのご意見をうかがう。

　

５． eq \o\ad(審議内容,　　　　　)
（榑林）　　　　本日はお忙しいなか、お集まりいただきましてありがとうございま

　　　　　　　　す。第３０回番組審議会を開催致します。

　　　　　　　　本日は荻生委員、横山委員、村松委員が欠席でございます。

それでは本日聞いて頂く番組について藤原からご説明致します。　

　　　　

（藤原）　　　　本日皆様にご審議いただきますのは、毎週日曜日の９時から放送して

います新番組「COAST中国倶楽部」です。パーソナリティーは中国

に精通している高橋恵子です。トーアスポーツクラブの沢崎さんとい

う女性と二人で進めていきます。それではお聞き下さい。

　　　　　　　　

（　番　組　聴　取　）

（清水委員長）　　それでは千野さんからお願いします。

（千野委員）　　パーソナリティーがベテランの高橋さんということで、聞き易いです

ね。特に問題は無いように思います。今後はテーマの絞り方が課題で

すね。ゆったり聞きたい番組です。

（井上委員）　　高橋さんの喋りは聞き易いです。沢崎さんとのバランスも良かったで

す。テーマに興味があったので聞いていて面白かったです。今後の話

題の取り上げ方や中国への関心が実際どの程度あるのでしょうか。リ

スナーの反応はいかがですか。

（榑林）　　　　まだ始まったばかりの番組ですのでそんなには反応が無いのですが、

　　　　　　　　概ね好意的な反応が多いです。やはり皆さんの中国への関心は相当高

いように感じます。

（富山委員）　　私は早口な話し方が少し苦手です。お相手の沢崎さんは相づちが多す

ぎるし、高橋さんが１人で喋りすぎのように思います。音楽を中国の

ものに統一しているのはいいのですが、テーマがハッキリ伝わりませ

ん。まだ始まったばかりだそうで、今後に期待したいと思います。

（金子委員）　　皆さんと大体同じ意見です。日曜のこの時間に聞くには聞き易い番組

ですが、高橋さんが強すぎると思います。今後は企画、構成の工夫次第で面白くなると思います。

（藤原）　　　　高橋さんは中国に精通していますが、沢崎さんはそうゆうわけではな

いので、高橋さんが強く、沢崎さんは相づちが多いという印象になり

がちです。今後は二人のカラミ方なども検討していきたいと思います。

（清水委員長）　さらさら聞けて抵抗感のない番組ですね。車の中で聞いていても違和感が無いように思います。

（榑林）　　　　本日は貴重なご意見をありがとうございました。

６．審議会での意見についてとった措置について

　　各委員からの意見や感想については今後の自主製作番組に生かし、よりよい

　　番組作りをする検討材料とするようにした。

７．審議会の内容の公表

　　　弊社ホームページにて公表する。

　　　

　　　次回の番組審議会は平成15年7月10日（水）ＰＭ６：００より行う。

